3aoaua. Pycckue wawiku.

!! o/ukHo padoraTs Ha Java 11 Bepcun.
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005 HECKOJIBKO, MOKHO B3ATh JTIO00M.
> error - Apyrue OnrmoKH.
Bce rcxoaHbIe MO3KMIIMH - BAJIUIHEIC.

Tpebosanus k K00y

JlaHa KOMIIO3MIMSA Hayajga WM CEPEAUHbl NapTHU
pycckux tmariek. Jlanee maércs cnucok U3 1 mim HECKOJIbKUX

x070B. Ha BbIX0/i€¢ HY)KHO BBIBECTH HUTOTOBYIO KOMITO3UIIUIO
WK cooOmieHne 06 ommuoOKe eciiu KaKoW-TO M3 XOJI0B CITUCKA
HEBO3MOXKEH.

B nanHOl peanu3zanuy mamku MOTYT HE TOJIBKO OUTb,
HO U X00umbs HA3a0.

Tumbr coobmenuii 06 ommoke:
> busy cell - nieneBas kierka 3aHsaTa
> white cell - nenesast knetka Oenas (IIALMIKY PACCTABISIFOTCS
TOJIKO Ha YEPHBIE U, B CHITY TIPABUJI, OKA3aThCsl HA OEINBIX HE
MOTyT),
> invalid move - B mamikax OuTh 00s13aTenbHO. [Ipruém, OuTh
HAJ0 BCIO IIEMOYKY J0 KOHIA. OmuOKa BBIBOJUTCS B TOM
cllydae eCJIi y HTPOKa €CTh BAPHAHT IMOOUTH IIAIIKY, HO OH €r0
HE UCHOJIB3YyEeT, a UAET Ha JIPYryro KiIeTKy. Eciu BapuaHTOB

> [lpu HamucaHWHM KOJa /IS ONIMOOK HY)XHO CO3/1aBaTh CBOM KJIACCHl HMCKIIIOYCHHHU. VCKITIOYeHus
OTJIABJIMBAIOTCS HA CaMOM BBICIIEM YpoBHE (MeTon main()) W BBIBOJAMTCS COOTBETCTBYIOIIUHN €rror
message. Jlosns checked-uckmouenuit “no mecty” (e.printStackTrace) 3ampemniena.

vyvYy

HyxHo peanmszoBats JavaDoc a1t HETpHBHAIBHBIX ITyOJIMYHBIX METOJIOB U KJIACCOB.
Taroke Hy)KHO clienaTh X0Ts Obl 5 unit-TecToB.
(Moxno co3nate Checkstyle Rule) 3anpemeno ncnons3oBats ycrapeBmue API B Java, 3ameHEHHBIC B

HOBBIX Bepcusx. I[Ipexnae Bcero ato kacaercs File m FilelnputStream (3Tu Kimaccel barmie BCETo
MPOJI0JDKAIOT MCIOJIB30BaTh HOBUYKH, XOTsa ecTh Java NIO API), taxxke: Date, Calendar, DateFormat,

StringBuffer, Vector, HashTable.

> [lapCHHT BXOJHBIX JaHHBIX OCYIIECTBIISITh C IOMOIIBIO PETYIISPHBIX BHIPAKEHHUN, KOHEYHBIX aBTOMAaTOB
WJIH 4ero-To noaoo6noro. “HauBnblit” mapcunr ¢ nomoibto split, indexOf, replace He mpuBeTCTBYETCH.

Dopmam 6X00HbIX OAHHBIX

KOOpI[I/IHaTBI [IalIeK Ha JOCKE M XOJbl 3alMMCBHIBAIOTCSA B CTAHJAPTHOM IIAIICYHOW HOTALIUM. XapaKTepI/ICTI/IKI/I

C"”

X0J10B (

- XOPOIIHH X0, “?”” - TUIOXOM XOJT ¥ T.J.) B 3alUCH HE MPUMEHSIFOTCS. ECin 1mranika sBiseTcs JTaMKOM,

TOo e€ KoopauHaTa oOo3Hauyaercs ¢ OoiblIol OykBbl (Hampumep, He d4, a D4). Ecim 3a 1 xon mpoucxoaut

HECKOJIBKO B3SITUH, TO OHU 3aIIMCBIBAIOTCS UEPE3
1. Crpoka ¢ koopauHaTaMH OelbIX MIalleK
2. Crpoka ¢ KOOpJIUHaTaMH YEPHBIX MIAIIEK

[TRL)

’Tak: e5:c3:al.

3. Cnucok xo010B. I1apa xo10B (6enbie + YepHBIE) B CTPOKE.

Dopmam 8bIX0OHBIX OAHHBIX

1. Crpoka ¢ KoOpJMHATaMH OCJTbIX MIAIIeK
2. Ctpoka ¢ KOOpIuHAaTaMH YEPHBIX MIAIICK
JIn6o coobieHne 00 ommodke


http://www.gambiter.ru/checkers/item/5-russkie-shashki-pravila.html
http://www.c3b4.narod.ru/alphabet/notation.html

Ipumepol 6X00HbBIX OAHHBIX

in out

al a3 b2 cl c3 d2 el e3 £2 gl g3 h2 |al a3 b2 c3 d4 el e3 e5 £2 gl h4
a7 b6 b8 c7 d6 d8 e7 £6 £8 g7 h6 h8 |[a7 b6 b8 c5 c7 d8 e7 £6 g5 g7 ho
g3-f4 f6-eb5
c3-d4 eb:c3
b2:d4 d6-cb
d2-c3 g7-f6
h2-g3 h8-g7
cl-b2 £6-g5
g3-h4 g7-f6
fi-e5 £8-g7
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